
DOCUMENTE  NECESARE EMITERII AUTORIZAŢIEI DE 

CONSTRUIRE/DESFIINŢARE: 

 

(1) Documentaţia pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii elaborată în 

conformitate cu prevederile legale în vigoare, în temeiul şi cu respectarea prevederilor 

documentaţiilor de urbanism aprobate, potrivit legii, pe lângă cererea pentru emiterea 

autorizaţiei de construire, inclusiv anexa - se utilizează formularul-model F.8 "CERERE 

pentru emiterea autorizaţiei de construire/desfiinţare" obţinut de la emitent - va conţine, 

în mod obligatoriu, următoarele documente: 

a) certificatul de urbanism; 

b) dovada, în copie legalizată, a titlului asupra imobilului, teren şi/sau construcţii şi, 

după caz, extrasul de plan cadastral actualizat la zi şi extrasul de carte funciară de 

informare actualizat la zi, în cazul în care legea nu dispune altfel; 

c) Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor de construire - P.A.C., Proiectul 

pentru autorizarea executării lucrărilor de desfiinţare - P.A.D. sau Proiectul pentru 

autorizarea organizării execuţiei lucrărilor - P.O.E.; 

d) avizele şi acordurile stabilite prin certificatul de urbanism, după caz, punctul de 

vedere al autorităţii competente pentru protecţia mediului şi, după caz, actul 

administrativ al acesteia, precum şi acordul vecinilor, în situaţiile expres prevăzute de 

actele normative şi reglementările tehnice în vigoare; 

d1) pentru proiectele de infrastructură transeuropeană de transport, avizele/şi acordurile 

stabilite prin certificatul de urbanism, punctul de vedere al autorităţii competente pentru 

protecţia mediului şi, după caz, actul administrativ al acestuia, avizele/acordurile de 

principiu sau, după caz, avizele de amplasament favorabile condiţionate pentru 

relocarea sistemelor/reţelelor de transport şi de distribuţie a energiei electrice, gazelor 

naturale şi a ţiţeiului, precum şi a altor reţele de utilităţi situate pe coridorul de 

expropriere. 

f) dovada privind achitarea taxelor aferente autorizaţiei de construire. 

Documentaţia pentru autorizarea executării lucrărilor de desfiinţare, elaborată în temeiul 

şi cu respectarea prevederilor documentaţiilor de urbanism, avizate şi aprobate, potrivit 



legii, are aceeaşi structură cu documentaţia pentru autorizaţia de construire şi este 

considerată completă dacă, pe lângă cererea pentru emiterea autorizaţiei de desfiinţare 

- inclusiv anexa - (se utilizează formularul-model F.8 "CERERE pentru emiterea 

autorizaţiei de construire/desfiinţare" obţinut de la emitent), completată cu elementele 

de identificare şi datele tehnice conform documentaţiei tehnice - D.T.A.D. cuprinde 

aceleaşi documente menţionate la alin. (1), adaptate scopului, precum şi certificatul de 

atestare fiscală privind valoarea de impozitare a imobilului (în copie). 

 Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor de construire/desfiinţare se 

elaborează în conformitate cu conţinutul-cadru prevăzut în anexa nr. 1, în concordanţă 

cu cerinţele certificatului de urbanism, cu conţinutul actului administrativ al autorităţii 

competente pentru protecţia mediului, al avizelor şi acordurilor cerute prin certificatul de 

urbanism, se întocmeşte şi se semnează de către specialişti potrivit prezentei legi şi se 

verifică de verificatori atestaţi, potrivit legii. 

 Documentaţiile tehnice - D.T. aferente investiţiilor pentru care autoritatea 

competentă pentru protecţia mediului a evaluat efectele asupra mediului şi a emis actul 

administrativ se verifică în mod obligatoriu pentru cerinţa esenţială de calitate în 

construcţii "c) igienă, sănătate şi mediu", potrivit legii 

 Documentaţiile tehnice - D.T. pentru reabilitarea termică a clădirilor se verifică în 

mod obligatoriu pentru cerinţa esenţială de calitate în construcţii "f) economie de 

energie şi izolare termică", potrivit legii. 

 Executarea lucrărilor de construcţii se poate face numai pe baza proiectului 

tehnic de execuţie, inclusiv a detaliilor de execuţie, potrivit legii. Conţinutul-cadru al 

proiectului tehnic de execuţie este cel prevăzut în anexa nr. 3 şi se adaptează de către 

operatorii economici care prestează în condiţiile legii servicii de proiectare în domeniu, 

în conformitate cu specificul investiţiei . 


